



## Gyógyszertárat avattak a szentesi kórházban

Munkatársunktól 2010 március 09, kedd

**Felavatták a szentesi kórházban azt a gyógyszertárat, amelynek a kialakítását a fenntartó megye finanszírozta, és amelyet az intézmény működtet hétfőtől.**



Felavatták a szentesi kórházban azt a gyógyszertárat, amelynek a kialakítását a fenntartó megye finanszírozta, és amelyet az intézmény működtet máától. Az összesen 80 négyzetméternyi területen, a Járóbeteg Szakrendelőben, a betegút mentén megvalósult korszerű létesítmény 8,5 millió forintba került. A gyógyszertárat nemcsak a kórház betegei használhatják, hanem bárki, akinek segítségre van szüksége.



Szinte hetente történik valami a megyei kórházakban az Egészség és Sport Évéhez kapcsolódóan - mondta el Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke a gyógyszertárávaton. Büszkék vagyunk arra, hogy míg a kormányzati hírek bezárásokról és elvonásokról szólnak, mi fejlesztésekről számolhatunk be - tette hozzá. Mint fogalmazott, eredetileg 10 millió forintot terveztek be a patika megvalósítására, ám a kórház ennél jóval kevesebb pénzből, 8,5 millió forintból meg tudta valósítani a beruházást, ami szintén példaértékű.

A kórházba éves szinten mintegy 15 ezer fekvő-, és 100 ezer járóbeteg kerül ellátásra, és ezzel a gyógyszertárral lehetővé válik, hogy a gyógyítás során csak szakorvos által felírható gyógyszereket a betegek a kezelésük végén megkaphassák. Dr. Baráth Lajos, a Dr. Bugyi István Kórház megbízott főigazgatója szerint ez pedig azért is nagyon lényeges, mert a kórházon kívüli gyógyszertárak sok esetben nem tartanak bizonyos speciális gyógyszereket, illetve egyes településekre például csak kétóránként közlekedik busz, így pedig mire a betegek a gyógyszertárba érnek, az sok esetben bezár.



Korábban egy pincehelyiségben működött már egy gyógyszertár a kórházban, ám a patika áthelyezésével és fejlesztésével a forgalom 5-10 százalékos növekedésére számítanak. A létesítményt nemcsak a betegek használhatják, hanem bárki, akinek szüksége van segítségre.

[Ablak bezárása](#)